
KLANJANJE ZA OBITELJ 

(na temelju poticaja Apostolske pobudnice Pape Franje „Amoris Laetitia“) 

Ulazna pjesma: Oče, mi ti se klanjamo… Sine, mi ti se klanjamo…Duše, mi ti se klanjamo… Trojstvo, 
mi ti se klanjamo… 

Trojedini Bože, zajedništvo triju božanskih Osoba, stvorio si čovjeka na svoju sliku – za 
zajedništvo u obitelji. Jednako tako stvorio si čovjeka za suradnju i zajedništvo sa svim drugim 
ljudima. Klanjamo ti se, Bože naš, i molimo te: blagoslovi naše obitelji! Obdari ih svakim 
blagoslovom kako bi svoju svakodnevnicu živjeli po uzoru na Svetu Obitelj.  

Isuse, Sine Božji, sam si sišao iz božanskog trojstvenog zajedništva i došao na zemlju kako bi 
živio ljudski život upravo u jednoj ljudskoj obitelji. Od trenutka tvoga začeća u krilu Majke 
Djevice pa do tvoje smrti na križu, tvoj je život bio obilježen teškoćama, kao i život tvoje Majke 
Marije i svetoga Josipa, njezina prečistog zaručnika. Isuse, ti nas u svemu potpuno razumiješ. 
Primi našu molitvu i pjesmu kao izraz naše duboke zahvalnosti. 

Pjesma: Veselo, braćo, kliknimo na radost roda svog. Pjevajmo bijeloj Hostiji – u njoj je živi 
Bog. Spasitelj svijeta s nama je, naš prijatelj i brat; sve patnje, boli, radosti On s nama dijeli 
rad. 

Na početku ti zahvaljujemo, Gospodine, kao obitelj i kao pojedinci. što smo nedavno u svojoj 
sredini imali priliku iskazati svoje divljenje, štovanje i zahvalnost po prisutnosti relikvija svete 
Male Terezije i njezinih svetih roditelja. Čudesno je bilo tvoje djelovanje u toj obitelji; i u 
roditeljima i u svakom pojedinom djetetu. Čudesna je tvoja posvećujuća snaga i u današnjim 
obiteljima: u roditeljima i djeci, u mladima i u starijima. Posvećuj nas po zagovoru svetih 
roditelja i svete djece. 

Prisjećamo se, pred tobom, Gospodine, i apostolske pobudnice blagopokojnog Pape Franje 
Amoris Laetitia koju je objavio prije deset godina, a koja počinje rečenicom: „RADOST 
LJUBAVI koja se živi u obiteljima također je radost Crkve.“ Doista, koliko li je svaka naša 
obitelj doživjela radosti po svakom rođenom djetetu, te upravo u crkvi i sa svojom župnom 
zajednicom vjernika dijelila radost života po sakramentu Krštenja, po sakramentima prve 
Ispovjedi i svete Pričesti, kao i po svakom novom sakramentu. Radost pojedine obitelji radost 
je Crkve. Hvalimo te, Duše Sveti, zbog tvoga snažnog djelovanja posebno u srcima mladih, 
koji unatoč brojnim izazovima i nemalim znakovima krize braka, živo žele osnovati vlastitu 
obitelj.  

Kršćanski navještaj o obitelji uistinu je radosna vijest. Svatko od nas zna koliko nam je bila 
važna obitelj, osobito u prvim godinama života kad smo usvajali vrijednosti od kojih i sada 
živimo. Zahvalni smo ti, Trojedini Bože, za ljepotu obiteljskog života koja je i dalje prisutna u 
mnogim obiteljima. Zahvalni smo ti što svojim obiteljskim životom i životom u zajednici 
vjernika možemo predano sudjelovati u ostvarivanju Božje zamisli za obitelj. Pomozi 
kršćanskim obiteljima cijeniti darove braka i obitelji i čuvati ljubav snažnom i ispunjenom 
vrednotama velikodušnosti, predanosti, vjernosti i strpljivosti. Želimo spremno surađivati u 
izgrađivanju čvrstih i plodnih obitelji u skladu s Božjim naumom.  

Pjesma: Kriste, budi naša radost! Kriste, budi naša sreća, Kriste, budi nam život ti. Dok ti 
pjevamo pjesmu ovu ti nas združi ljubavlju; neka s nama bude mir, tvoj mir neka bude uz nas. 
Kriste, budi… 



Pogledamo li na prve stranice Biblije vidimo od samih početaka obitelj; obitelj Adama i Eve. 
Vidimo također snagu života koja preko ljudi nezaustavljivo teče – unatoč nasilju, grijesima i 
patnji – sve do danas. Preko mnoštva izazova s kojima su se obitelji od početaka do danas 
suočavale, ohrabrujuće je usmjeriti svoj pogled prema posljednjoj Knjizi u Bibliji: prema 
proslavljenoj obitelji u nebu gdje promatramo svadbenu svečanost Zaručnice i Jaganjca. To 
nam jasno pokazuje koliko je obitelj uvijek bila važna i koliko će trajna njezina važnost. 

Pozivaš nas, Gospodine, u našem konkretnom povijesnom trenutku, sudjelovati vjerno i 
predano – svojom slobodnom voljom – u tom veličanstvenom procesu prenošenja života koji 
se ulijeva u vječnost bez kraja.  (trenutak tišine) 

Poslušajmo sada 128. psalam koji Papa Franjo navodi u Prvom poglavlju Apostolske 
Pobudnice.  

Blago svakome koji se Gospodina boji, 
koji njegovim hodi stazama. 
Plod ruku svojih ti ćeš uživati, 
blago tebi, dobro će ti biti. 

Žena će ti biti kao plodna loza u odajama tvoje kuće; 
sinovi tvoji k'o mladice masline oko stola tvojega. 

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek 
koji se Gospodina boji! 

Blagoslovio te Gospodin sa Siona, 
uživao sreću Jeruzalema sve dane života svog! 
Vidio djecu svojih sinova, mir nad Izraelom!“  

SVI zajedno molimo: Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu kako… 

Blagoslovljen budi, Gospodine, zbog ljubavi koju siješ u srca mladih! Doista, u središtu svake 
obitelji vidimo oca i majku s njihovom ljubavnom pričom. Blagoslovljen budi jer svaka obitelj 
ostvaruje praiskonski naum od početka stvaranja svijeta: „Stvoritelj od početka stvori muško i 
žensko. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu i bit će njih dvoje jedno 
tijelo.“ Neka ti je hvala, Gospodine, po svakom bračnom paru u našoj župi, u našem mjestu, 
koji voli i rađa život, jer po novim naraštajima i povijest spasenja sve se više razvija.  

Trojstveni Bog zajednica je ljubavi, a obitelj je živi odraz Božji. Prisjećamo se i svetoga Pape 
Ivana Pavla II, koji je govorio da naš Bog u svojem najdubljem otajstvu nije samoća, već obitelj 
jer u sebi ima očinstvo, sinovstvo i ljubav koja je bit obitelji.  

Poslušajmo promišljanje na temelju „Amoris laetitia“:  

Adam, na početku Biblije, okružen mnoštvom stvorenja, sebe prepoznaje tek u drugoj osobi, u 
jednom TI, u susretu licem u lice, u susretu s jednim ti koji je odraz Božje ljubavi. U Pjesmi 
nad pjesmama slušamo zaručnicu koja govori o tom življenom odnosu u ljubavi prema Božjem 
naumu: „Dragi moj pripada meni i ja njemu.“ Taj susret u ljubavi dovodi do rađanja i obitelji, 
a prisutnost djece znak je punine obitelji u kontinuitetu same povijesti spasenja, od pokoljenja 
do pokoljenja. Pogled u Novi Zavjet govori nam o „Crkvi koja se okuplja u kući.“ Obiteljska 
kuća, kako nam svjedoči apostol Pavao na više mjesta u svojim poslanicama, mogla se pretvoriti 
u kućnu crkvu gdje se slavila euharistija – prisutnost Krista za istim stolom s konkretnom 



obitelji. Otkrivenje nam također donosi sliku Isusa koji stoji na vratima obiteljske kuće i kuca: 
„Posluša li tko glas moj i otvori mi vrata, unići ću k njemu i večerati s njim i on sa mnom.“ 
Svatko od nas, svaka obitelj u tome može prepoznati ponizni poziv Božje ljubavi: otvoriti vrata 
svoje obiteljske kuće. Može li Bog konkretnije progovoriti upravo tvojoj obitelji i pozvati te da 
mu otvoriš vrata svoje obitelji? Svatko od nas ovdje prisutnih zna što opterećuje i ispunja 
vlastitu obitelj. Otvoriti vrata svoje obiteljske kuće Isusu, koji stoji na vratima i kuca, znači 
dopustiti da se tvoja kuća ispuni Božjom prisutnošću: po zajedničkoj molitvi i Gospodinovim 
blagoslovom.  

Znamo da obitelj nije samo mjesto gdje se blaguje hrana i krijepi tijelo, nego da je to i mjesto 
pouke.  Psalam 78. veliča navještaj vjere u obitelji kad kaže: „Ono što čusmo i saznasmo, što 
nam kazivahu oci, nećemo kriti djeci njihovoj, predat ćemo budućem koljenu: slavu 
Gospodinovu i silu njegovu i djela čudesna što ih učini.“ Isus nam u evanđelju govori da velika 
nagrada čeka u nebu one koji sami žive vjeru i druge o tome uče. Svaki otac u obitelj i svaka 
majka, kao i djed i baka, imaju priliku i pozvani su prenositi vjeru i svoja osobna iskustva Božje 
zaštite u vlastitom životu, a onda i primiti nagradu od Gospodina. Često puta imamo priliku čuti 
kako svećenik govori da su roditelji prvi učitelji vjere svojoj djeci. Sveto Pismo također to jasno 
pokazuje. Papa Franjo u svojoj Pobudnici piše: „Roditelji su dužni ozbiljno obavljati tu svoju 
odgojnu zadaću.“   (trenutak tišine) 

Pjesma: Ja sam s vama, Isus veli, s nama ostat žarko želi… Očevima dajem snagu, tješim svaku 
majku dragu, u svim teškim nevoljama ja vas hrabrim: Ja sam s vama! Ja sam s vama…Nek mi 
dođu dječje duše, nek se grešni bolom skruše, mlade želim usrećiti, u svako se srce skriti… 

Primi, Gospodine, večeras naše iskreno kajanje što nismo uvijek savjesno izvršavali svoju 
odgojnu zadaću. Tebi je sve poznato. Ti nam danas daješ milost započeti ispočetka. Hvala ti.  

Molimo te, večeras, Gospodine, i za roditelje čija su djeca odrasla i koja trebaju napustiti vlastiti 
dom. Pomozi i djeci i roditeljima shvatiti da svako dijete, svaki čovjek treba ostvariti neko veće 
poslanje u svijetu izvan kruga svoje vlastite obitelji. 

Isuse, sam si se rodio u skromnoj obitelji koja je ubrzo morala pobjeći u stranu zemlju. Susretao 
si se i s mnogim drugim obiteljima koje su imali teškoće poput obitelji našega vremena: susretao 
si Petrovu punicu koja je ležala u kući, bolesna. Pokazao si suosjećanje sa sestrama Martom i 
Marijom kod smrti njihova brata Lazara. Išao si u kuće Mateja i Zakeja. Poznaješ tjeskobe i 
napetosti svake obitelji i uključuješ ih u svoje prispodobe kao, na primjer, o sinu koji odlazi od 
kuće u potrazi za avanturom. Sve nam to pokazuje koliko je Evanđelje temeljeno na životnom 
iskustvu. Želimo, stoga, rado čitati Evanđelje u našim obiteljima, bilo da smo u određenoj krizi 
ili prolazimo kroz neku patnju. Znamo da nas Evanđelje upućuje prema cilju gdje smrti više 
neće biti, ni boli, ni tuge. Znamo, također, da u Evanđelju ima riječ poruke za svaku situaciju u 
kojoj se kao obitelj nalazimo. 

Slušali smo maloprije u 128. psalmu, o ocu radniku, koji radom svojih ruku uzdržava 
materijalno blagostanje svoje obitelji. Isto tako već od prvih stranica Biblije slušamo Božje 
riječi: „Gospodin, Bog, postavi čovjeka u edenski vrt da ga obrađuje i čuva.“ Po riječima Biblije 
govoriš nam i danas da je rad u temelju ljudskoga dostojanstva. Po radu čovjek sve više raste u 
iskustvu i novim spoznajama te njeguje i razvija osobne talente. Majka u obitelji, prema Bibliji, 
također svakodnevnim radom zaslužuje pohvale muža i djece. Dok o tome promišljamo svjesni 
smo i uključujemo i sada u svoje molitve sve obitelji bez mogućnosti zapošljavanja. Ne imati 



mogućnost zaposliti se znači ne imati stabilnost obitelji. Molimo te, stoga, blagoslovi sve 
obitelji koje nemaju trajnoga zaposlenja. 

Pjesma: Spasitelj svijeta s nama je, naš prijatelj i brat. Sve patnje, boli, radosti on s nama dijeli 
rad… Budimo i mi zahvalni i vjerni Kristu svom: svoj život njemu darujmo: obitelj  svoj dom… 

Isuse, kao znak prepoznavanja onih koji su tvoji istinski učenici, postavio si međusobnu 
ljubav i darivanje sebe drugome. Muž i žena, odnosno majka i otac to najbolje svjedoče u 
svome životu dajući život potpuno jedno za drugo. Upravo ljubav ima središnju ulogu u 
kršćanskom iskustvu braka i obitelji. Tvoja nam riječ, Gospodine, kazuje da je obitelj 
povjerena muškarcu, ženi i djeci da tvore zajednicu osoba koja će biti slika jedinstva između 
Oca, Sina i Duha Svetoga. Budi slavljen po svim našim obiteljima! (trenutak tišine) 

Uputimo sada Gospodinu svoje molitvene zazive, posebno za sve naše obitelji: 

- Pomozi današnjim obiteljima, po primjeru Marije i Josipa, hrabro i radosno živjeti 

svoje obiteljske izazove, molimo te. 

- Učini današnje obitelji mjestom potpore, vođenja i usmjeravanja djece i mladih, 

molimo te. 

- Pomozi roditeljima odgajati, jačati i pripremati svoju djecu za životne zadaće koje su 

pred njima, molimo te. 

- Pomozi roditeljima s puno ljubavi poticati u djeci i mladima procese rasta u slobodi, 

zrelosti i cjelovitom razvoju, molimo te. 

- Pomozi, Gospodine, roditeljima svojim primjerom ulijevati djeci povjerenje i buditi u 

njima poštovanje i ljubav, molimo te. 

- Blagoslovi, Gospodine, i naše vjerničke zajednice kako bi pružale potporu odgojnom 

poslanju obitelji, molimo te. 

- Obdari obitelji svim potrebnim milostima kako bi i danas bile mjesta gdje se uči 

cijeniti smisao i ljepota vjere, kako bi bile mjesta gdje se moli i služi bližnjemu, 

molimo, te. 

Povezani u duhu sa svim obiteljima u našoj župi, molimo Božji blagoslov za sve. Molimo 
Isusovim riječima: Oče naš, koji jesi na … 

Divnoj dakle… 

Blagoslov s Presvetim… 

Završna pjesma: Isuse, za čudo ovo vazda divno, vazda novo, što ga Božja ljubav dala, kličemo 
ti: Hvala! Hvala! Ja sam s vama, Isus veli…  


